



# Волгодонский ВЕСТИНИК «ЕДИНОЙ РОССИИ»

№3 (50)  
Апрель  
2013 г.

Выходит один раз  
в месяц.  
Распространяется  
бесплатно.

Электронная почта  
городского отделения Партии  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:  
moisgrig@mail.ru

Сайт Волгодонского  
местного отделения Партии  
«Единая Россия»:  
www.edinorosvotnisk.ru.

Учредитель и издатель: Волгодонское городское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Сегодня  
в номере

Общероссийский  
народный фронт:

\* Конференция  
ОНФ в Ростове-  
на-Дону решила  
созвать съезд в  
середине июня  
этого года.  
(Стр. 1-2)

Главное

\* В «Единой Рос-  
сии» будет созда-  
на система партий-  
ного образования.  
\* Как в городе  
проходит Год ох-  
раны окружающей  
среды?  
(Стр. 1, 3)

Молодёжь  
города - 2013

\* Открыта обще-  
ственная прием-  
ная «МЕР» .  
\* Заработал но-  
вый проект моло-  
дых «Наш город»  
(Стр. 4)

## Создать систему партийного образования

**Актуально**  
Задача создать систему хорошего партийного образования стоит перед любой крупной партией, тем более партией парламентского большинства. Об этом заявил председатель партии «Единая Россия», премьер-министр РФ Дмитрий Медведев, выступая с лекцией на открытии «Гражданского университета».

По словам председателя партии, он с симпатией воспринял идею первым прочитать лекцию в «Гражданском университете». «Коммуникации, обмен знаниями, информацией - ключевая составляющая любого образования. В современной жизни нужно учитывать огромное количество факторов. Нужно учиться всю жизнь. И тот, кто сквапывает новые знания быстрее других, становится лидером», - сказал Медведев. В рамках лекции лидер единороссов рассказал партийному активу всех субъектов РФ посредством «телемоста» о ключевых направлениях партийной работы.

Активисты областного, местного и первичных отделений «Единой России» Дона с интересом ознакомились с идеями, заявленными Дмитрием Медведевым в ходе лекции.

Секретарь Ростовского регионального отделения партии, председатель областного Законодательного собрания Виктор ДЕРЯЖКИН назвал лекцию премьер-министра знаковым событием в истории «Единой России». «Задачи, которые озвучил Дмитрий Медведев, колоссально мобилизуют каждого партийца, - отметил лидер донских единороссов. - Чтобы оставаться ведущей политической силой, партия должна работать на упреждение проблем, усиление взаимодействия партии и гражданского общества. Мы разделяем идеи лидера партии о максимальной открытости. Если говорить о нашем регионе, то для донской партийной организации не должно быть вопросов, на которые мы не могли бы ответить. У нас есть конкретный план действий по решению волнующих людей вопросов», - подчеркнул секретарь Регионального отделения партии.

Член политсовета Волгодонского местного отделения партии



«Единая Россия», руководитель центра политического анализа и стратегических исследований Анатолий ФИСУНОВ:

«Учиться, учиться и ещё раз учиться!» - азбучная истина. Волгодонское местное отделение и так всегда уделяет этому вопросу внимание. Причем системно - на протяжении долгого времени действовали собственные образовательные площадки «Единой России». Регулярно организуются учебные выезды и стационарные семинары для секретарей первичных отделений и их заместителей, представителей информационных групп партии, «молодогвардейцев».

Окончание на стр. 2

К выборам  
в Законодательное  
собрание  
Ростовской области

11 апреля завершился сбор заявлений-анкет кандидатов для участия в предварительном голосовании в Ростовском региональном отделении «Единой России»

Альтернативный составительский отбор на основе голосования выборщиков определил кандидатуры, которые региональное отделение партии выдвинет на выборах депутатов Законодательного собрания Ростовской области.

В единый день голосования 8 сентября 2013 года предстоит избрать 60 депутатов областного парламента.

## 19 апреля в ГДК «Октябрь» пройдет предварительное голосование по определению кандидатур на выборах депутатов Донского парламента

Руководитель исполкома Волгодонского городского отделения партии «Единая Россия» Оксана Белова сообщила:

- В предварительном голосовании будут принимать участие не только партийцы, но и беспартийные кандидаты. В состав выборщиков включены представители партии и общественных организаций.

В городском Дворце культуры «Октябрь» на праймериз соберутся 200 выборщиков, при-

чем, ровно половину из них будут представлять общественные организации. Выборщикам предстоит выслушать выступления кандидатов для участия в предварительном голосовании на выборы депутатов Законодательного собрания Ростовской области.

Напомним, что в Волгодонске в нынешнем году будет два избирательных округа, соответственно, и два депутата в Донском парламенте.

## Сделаем вместе город ЧИСТЫМ!

**ВАЖНО**  
27 апреля, накануне длинных в этом году майских праздников, завершаются традиционные для Волгодонска дни благоустройства. Особенностью нынешнего месячника чистоты является то, что он проходит в Год охраны окружающей среды.

Первый субботник был проведен на берегу Сухо-Солёновского залива. 23 марта у памятника казачьему генералу Якову Бакланову собрались неравнодушные к природе и городу люди. В их числе активисты ВГМО ВОО «Молодая Гвардия Единой России», студенты вузов, члены общественных организаций и члены городского местного отделения партии «Единая Россия». Городская экологическая акция «ЭКО БЕРЕГ -2013» впервые была проведена в Волгодонске. В двухчасовом субботнике по очистке берега от мусора активное участие приняли многие члены политсовета местного отделения партии «Единая Россия», депутаты-единороссы городской думы.

Депутат Законодательного собрания области Юрий Полягин, заместитель председателя город-

ской думы Александр Пруцаков пожелали всем участникам акции оставаться неравнодушными к проблемам экологии нашего города, участвовать в общегородских акциях и субботниках и совместными усилиями поддерживать порядок и чистоту на нашей Донской земле.

Вторая массовая акция прошла в городе 13 апреля. По обеим сторонам пока не работающего пляжа представители общественных организаций, среди которых основную массу составляли члены «Молодой Гвардии» и «Единой России» посадили почти 300 саженцев ивы, клена, боярышника, можжевельника, барбариса, форзиции. В этот день городская акция «Посади свое дерево!» прошла во многих микрорайонах города.

Окончание на стр. 3

## Территория бизнеса - территория ЖИЗНИ

В Москве в рамках Недели российского бизнеса состоялся XX Съезд Российского союза промышленников и предпринимателей.

В его работе принял участие заместитель генерального директора ОАО «Атомашекспорт», президент союза промышленников и предпринимателей Волгодонска, член политсовета местного отделения партии «Единая Россия» Николай Иванович Кривощыков. По просьбе газеты «Волгодонский вестник «Единой России» он прокомментировал это событие.

Форум был представительным. Достаточно сказать, что на съезд прибыли делегаты всех регионов России. Мы обсудили вопросы стимулирования инвестиционной активности с использованием государственно-частного партнерства и институтов развития, а также актуальные приоритеты российского бизнеса и модернизации системы профессионального образования в России.

Председатель Правительства РФ, лидер «Единой России» Дмитрий Медведев, президент РСПП Александр Шохин, вице-президент РСПП Владимир Перелерий (г.Новочеркасск) и другие отметили, что на фоне несомненных достижений остаются нерешенными многие проблемы.

Говоря о них, президент РСПП А.Шохин сказал: «Эффективность государства недостаточна, качество государ-

Окончание на стр. 3

## С чем не согласился Владимир Путин на конференции ОНФ?

ФАКТ

Во время президентской предвыборной кампании Владимир Путин опубликовал в СМИ семь программных статей практически по всем вопросам российской и международной политики. Статья «Справедливость и социальная политика» была пятой о счету, и именно она легла в основу повестки дня первой конференции ОНФ в Ростове-на-Дону.



По мнению Владимира Путина, ОНФ должен выполнить свою «большую миссию» по созданию широкой

платформы, где люди разных взглядов и подходов могли бы найти консенсус по ключевым вопросам развития страны. «ОНФ

должен приобрести качество общественного движения, предлагаю провести учредительный съезд этого движения, не откладывая в долгий ящик - в середине июня текущего года, 11-12 числа», - заявил В.Путин.

Во второй день работы конференции президент выслушивал выступления представителей рабочих групп и по большинству из поднятых ими проблем выс-

казывал свое мнение, либо обещая их решить, либо объясняя свое видение данной проблемы.

Президент согласился:

- побеседовать, что введет звание «Герой труда»;

- согласился на «здравые ограничения» размера «золотых парашютов» для топ-менеджеров;

Окончание на стр. 2

## Наша деятельность – это ведение "полишки добрых дел"

**ВАЖНО**

На мартовском заседании политсовета городского отделения партии "Единая Россия" одним из главных вопросов стало обсуждение задач волгодонских единороссов по повышению уровня агитационно-пропагандистской работы. С докладом выступила заместитель секретаря ВМО "Единой России" Людмила Ткаченко. Сегодня наш корреспондент попросил её прокомментировать документ.

– Как и в деятельности любой политической организации, в Волгодонском городском отделении партии "Единая Россия" агитация и пропаганда является неотъемлемой частью работы. На сегодняшний день, по моему твердому убеждению, "Единая Россия" должна реагировать на все те события, которые происходят в городе и особенно те, которые вызывают общественный резонанс. Вообще, если давать характеристику агитационной работе и говорить о том, как мы ее себе представляем, то агитационная деятельность – это определенный набор инструментов, который дает возможность формировать информационную повестку.

А на повестке дня у нас постоянная координация и реализация партийных проектов: федеральных, региональных, местных. Их всего свыше 20. Назову лишь некоторые из них, чтобы представить круг проблем, которые мы пытаемся решать в городе с помощью проектов: "Рос-сия важен каждый ребенок", "Народный контроль", "Чистая вода", "Возвращение дроп", "Историческая память", "Крепкая семья", "Качество жизни (ЗДОРОВЬЕ)", "Детские сады – детям", "Модернизация образования", "Народное доверие", "Футбол в каждый двор", "Лето с "Единой Россией" и т.д. Таким образом, наша деятельность – это ведение "полишки добрых дел", которая помогает грамотно выстроить взаимоотношения с нашими избирателями.

Сегодня одной из основных функций агитационной работы является информационно-разъяснительная, дискуссионно-просветительская направленность. Большую роль в своей работе мы отводим воспитанию наших членов и сторонников партии, избирателей, актива избирательных округов, в первую очередь, подрастающего поко-



ления. Для этого упор сделаем на организацию работы идеологического актива, созданию дебат-команд, политклуба местного отделения партии. В дебат-команду включено 13 активных членов партии. Среди них старший преподаватель филиала ДГТУ филиал Станислав Богданов, проректор по УМР ВНСГО-УВГО "КРГУЭС" Ольга Дидух, заместитель генерального директора ООО "Волгодонскстрой", депутат городской думы Георгий Ковалевский, генеральный директор ООО ПП "Жилстрой", депутат Законодательного собрания области Юрий Потогин, председатель потребительского общества "Союз банковских служащих" Анатолий Фисун и другие. Политсовет также утвердил персональный состав и руководителя политклуба. Им стал доцент кафедры истории, социологии и социальной работы ВМ-ЭМП ВФ ЮФУ, член политсовета Александр Прудяков. Он планирует постоянно пополнять действующий актив политклуба за

счет лидеров общественного мнения, представителей основных социальных групп.

Очень важное направление в агитационно-пропагандистской деятельности местного отделения партии – работа в интернет-сетях. Поэтому политсовет рекомендовал идеологи-

ческому активу, представителям дебат-команды, участникам группы по работе в интернет-сетях местного отделения партии, активистам ВМО "Молодой Гвардии Единой России" выступить в существующие в социальных сетях сообщества (группы) Ростовского регионального отделения партии. Кроме того, будет созданное сообщество Волгодонского отделения партии в социальных сетях ("Facebook", "Live Journal", "ВКонтакте", "Mitter") с тем, чтобы постоянно расширять состав этих сообществ, формировать в них актуальную повестку для обсуждения и трансляции.

В плане агитационно-пропагандистской работы местного отделения партии на 2013 год большое место отводится организации массовых мероприятий. На мой взгляд – это одна из основных функций агитационно-пропагандистского сопровождения нашей работы. С помощью этих мероприятий мы стараемся популяризировать

определенные ценности: здоровый образ жизни, бережное отношение к природе, друг к другу. Через проведение массовых мероприятий мы прививаем уважение к государственным, патриотическим праздникам, таким как: День весны и труда, День Победы, День России, День Российского флага, День народного единства, День Конституции и др. То есть у нас есть определенный спектр мероприятий, где мы обязательно должны присутствовать, а есть и такие, которые нужно инициировать.

Как известно, нынешний год объявлен Годом охраны окружающей среды. В этой связи я назову лишь некоторые мероприятия, которые пройдут в Волгодонске, на которых в качестве координатора выступает "Единая Россия". Это проведение экологических акций ("Единая Россия" – за чистый и зеленый Донской край", "Родники Дона", "Посади и вырасти свое дерево", "Береги лес от пожара", "Береги свой край" и пр.); проведения мероприятий, посвященных экологическим праздникам: Всемирный День окружающей среды (5 июня), Всероссийский день посадки леса (11 мая), День земли (22 апреля) и пр.; участие актива местного отделения Партии, членов МПЕР во Всероссийских природоохранных акциях: организации и проведения конкурсов фотографий, детских рисунков на экологическую тематику на призы местного отделения партии "Единая Россия"; проведение совместно с "Молодой Гвардией Единой России" субботников по благоустройству и очистке территории, береговых полос водоемов области и другое.

И таких мероприятий, связанных с тем или иным событием, акцией, партийным проектом, в плане агитационно-пропагандистской работы на 2013 год, десятки. Конечно, все мероприятия, проводимые "Единой Россией", получают информационное сопровождение в средствах массовой информации города, в нашей партийной газете "Волгодонской Вестник "Единой России", на сайте местного и Ростовского регионального отделения партии.

Вся деятельность городского отделения "Единой России" способствует позиционированию партии в обществе. Работать на результат мы должны постоянно, а не только в период выборных кампаний. И каждый день показывает, насколько нам доверяют люди.

**Всесуду провал Егор Божук**

## Новости\* Комментарий

### Создать систему партийного образования

Окончание. Нач. на стр. 1

Другой вопрос – качество учебных планов и исполнителей. Нужен практически живой подход на базе обмена опытом, нужна более многосторонняя тематика, дающая практические навыки и необходимые знания в области права, экономики, муниципально-го управления, бюджета, политических технологий, идеологии партии "Единая Россия" и политических конкурентов. Безусловно, очень важно понимать актуальную политическую повестку, тенденции развития политической системы, знать формы участия гражданского общества в политике, разбираться в избирательном законодательстве. Вот почему участие в партийном обучении может повысить политическую грамотность всего общества.

**Руководитель исполкома ВМО "Единой России" Оксана БЕЛОВА:**  
– 20 марта на заседании политсовета мы рассмотрели задачи местного отделения партии по повышению уровня агитационно-пропагандистской работы, утвердили подробный план этой работы на 2013 год. Сегодня об этой работе рассказывает на страницах газеты заместитель секретаря городского отделения партии Людмила Гарриевна Ткаченко. Думаю, что заметную роль в политической учебе членов партии в городе сыграют политклуб, который возглавляет член политсовета Александр Васильевич Прудяков, члены дебат-команды местного отделения партии, группа по работе в интернет-сетях и на сайтах партии.



**НАША СПРАВКА.** Идею создания партийной школы, с которой некоторое время назад выступили члены "Единой России", лично поддержал председатель партии Дмитрий Медведев. Помимо лекционных занятий, система партийной учебы будет включать в себя семинары и тренинги. Основная работа будет вестись с региональными отделениями партии, региональными исполкомами, местными и первичными парторганизациями, кандидатами в депутаты, выдвигаемыми от "Единой России", представителями дебат-команд.

### Сторонники – кадровый резерв «Единой России»

2 апреля в Ростовском государственном университете путей сообщения (РГУПС) прошло расширенное заседание Ростовского Регионального совета сторонников партии «Единая Россия».

Волгодонск на этом форуме представляли председатель Совета сторонников партии Алексей Воронин и член регионального совета сторонников партии Георгий Ковалевский.

Как нам сообщил Алексей Воронин, на заседании были избраны председатель и сопредседатели Ростовского регионального совета сторонников партии «Единая Россия». Председателем стал депутат Законодательного собрания области, член Президиума регионального политсовета партии Игорь Колесников.

Также были сформированы четыре комиссии Совета и утвержден состав их членов:

- комиссия по взаимодействию с правоохранительными органами, силовыми структурами, объединениями ветеранов и поддержке патриотического воспитания;
- комиссия по работе с представителями культуры, спорта, развитию институтов гражданского общества и взаимодействию со СМИ;
- комиссия по работе с молодежью, представителями образовательного и научного сообщества;
- комиссия по социальным вопросам, развитию медицины, семейной политике, поддержке материнства и детства.

Георгий Ковалевский избран в состав комиссии по взаимодействию с правоохранительными органами, силовыми структурами, объединениями ветеранов и поддержке патриотического воспитания.

Помимо этого был сформирован Президиум Совета, согласованы кандидатуры председателей и сопредседателей местных Советов, в том числе и руководители Волгодонского городского Совета сторонников партии, утвержден план мероприятий на 2013 год.

**НАША СПРАВКА.** Институт сторонников является механизмом кадрового резерва партии «Единая Россия». В его структуру входят граждане, которые поддерживают программы, реализуемые на линии партии, и готовы в будущем пополнить ряды ее членов, а также те категории граждан, которые в силу федерального законодательства не могут быть партийными, но хотели бы участвовать в политической жизни страны. На данный момент в Ростовской области у партии насчитывается 27 000 таких сторонников.

### Избраны руководители Центрального совета

9 апреля в Москве состоялось заседание Президиума Генерального совета "Единой России", на котором был избран руководящий состав Центрального совета сторонников.

Председателем Центрального совета переизбран депутат Госдумы, заместитель председателя Комитета Госдумы по обороне Франц Клишчанин. Сопредседателем стал депутат Дмитрий Савельев. В Центральный совет сторонников вошли 45 человек.

## Коротко о главном

### С чем не согласился Владимир Путин на конференции ОНФ?

Окончание. Нач. на стр. 1

- поручил Минтруду разработать в течение этого года профессиональные стандарты для работников органов опеки;
- дал поручение в двухнедельный срок проанализировать налоговый пресс на малый и средний бизнес и подумать над его прогрессивной шкалой;
- предложил сократить до одного года стаж, необходимый выпускникам вузов для приема на госслужбу (сейчас стаж три

года, а президента просили сократить его до двух лет);

- гарантировал, что введенной законодательно юрисдикции "квентальная юстиция" в ближайшее время не у нас не появится;
- не возражал против введения должности омбудсмена по делам инвалидов;
- поддержал идею обязательности школьной формы;
- пообещал подумать над заключением трудовых договоров с приемными родителями при

усыновлении ими детей.

**Президент не согласился с рядом предложений или серьезно их урезал:**

- при преподавании истории в школе должен быть единый стандарт, но не должно быть единообразия ее преподавания;
- коечный фонд в здравоохранении все-таки надо, хоть и осторожно, не допуская перегибов на местах, сокращать;
- отмена оплаты сдачи крови донорам была ошибкой, и

бесплатные обеды им надо бы монетизировать;

- освобождения отдельных предприятий от страховых взносов не должно быть;
- успеваемость студентов надо повышать не красными дипломами, а повышенными стипендиями.

**Общероссийский народный фронт после большой конференции в Ростове-на-Дону с участием президента РФ проведет митинг-конференцию в 83 регионах России.**

## Совет молодых депутатов Дона

Состоялось первое заседание Совета молодых депутатов Ростовской области, в котором приняли участие Председатель Донского парламента, секретарь Регионального отделения партии "Единая Россия" Виктор Дерябин.

Решение о создании нового органа законодательной власти было продиктовано возросшим стремлением молодежи участвовать в решении политических вопросов. Так, согласно итогам муниципаль-

ных выборов на Дону минувшей осенью депутатами избраны 554 молодых человека. Всего же в представительных органах Ростовской области работают почти 650 депутатов в возрасте до 35 лет.

На первом заседании Совета молодых депутатов избраны председатель Совета (депутат Законодательного собрания Леонид Шафиров), его заместители, председатели комиссий и секретарь. Также был утвержден регламент Совета молодых депутатов.

Волгодонск в Совете молодых депутатов представляет депутат городской думы Максим Плоткер.

## Форум-диалог "Атомная энергия, общество, безопасность-2013"



11-12 апреля в Москве работал VIII Международный общественный форум-диалог "Атомная энергия, общество, безопасность-2013". Организаторами мероприятия – Общественный совет Госкорпорации "Росатом", Российская академия наук, Российский Зелёный Крест, Российский экологический конгресс, Международная экологическая общественная организация "ГРИНПИИ", Неправительственный экологический фонд имени В.И. Вернадского.

В работе форума приняли участие руководители и члены профильных Комитетов Федерального Собрания и Государственной Думы, госкорпорации "Росатом", ученые и специалисты, представители общественных организаций из России, Украины, Беларуси, Венгрии, Болгарии, Польши, Словакии, Норвегии, Чехии и Франции, в том числе "Ассоциация муниципальных образований, на территориях которых расположены АЭС, которую возглавляет председатель Волгодонской городской думы, секретарь городского местного отделения партии "Единая Россия" Петр ГОРЧАНЮК. Наш корреспондент Егор Обухов встретился с ним по возвращению из Москвы и попросил рассказать об итогах этого форума-диалога.

Главная цель проведения форума – формирование диалога специалистов-атомщиков и представителей гражданского общества о возможных путях безопасного развития атомной энергетики, открытое обсуждение вопросов развития атомной отрасли, аспектов ядерной и радиационной безопасности.

Пленарное заседание форума было посвящено развитию атомной энергетики и экологической безопасности АЭС, а также перспективам сооружения российских АЭС за рубежом. В своем выступлении первый заместитель генерального директора Госкорпорации "Росатом" Александр Локшин отметил, что "постфукучимский синдром" практически сошел на нет, общество стало спокойнее и позитивнее воспринимать атомную отрасль. Много интересных фактов на эту тему привел в своем докладе, посвященном урокам Чернобыля и прогнозу радиологических последствий в фукучиме, председатель Российской научной комиссии по радиологической защите, член-корреспондент РАН В.К. Иванов. А советник генерального директора Госкорпорации "Росатом", президент Неправительственного экологического фонда имени В.И. Вернадского В.А. Трещев посвятил свой доклад пред-

видению В.И. Вернадского (в этом году ему исполняется 150 лет) о развитии атомной энергетики, роли ноосферного мировоззрения в решении глобальных экологических проблем, экологической безопасности атомной энергетики.

На форуме прошло пять круглых столов. Под началом заместителя председателя Общественного совета Госкорпорации "Росатом" А.Г. Назарова участники обсудили вопрос целостности атомной энергетики с точки зрения энергетической и экологической безопасности, что особенно актуально в Год охраны окружающей среды в Российской Федерации.

Заместитель генерального директора ФГБУ ГНЦ ФМБА России Н.К. Шандала провела круглый стол, посвященный влиянию радиации на здоровье людей, живущих на территории присутствия объектов атомной отрасли, а также сотрудников отрасли.

Модераторами третьего круглого стола "Современная практика и перспективы обращения с РАО в Российской Федерации" стали заместитель директора по государственной политике в области РАО, ОЯТ, ЕЯ ЯРОО Госкорпорации "Росатом" А.А. Абрамов и председатель правления ЭИП "Велтона" А.К. Никитин.

Участники круглого стола на тему: "Атомные объекты, безопасность и общественное мнение" под председательством президента общественной организации "Зеленый Крест", председатель Российского Экологического Конгресса, заместителя председателя Общественного совета Госкорпорации "Росатом" С.И. Барановского отметили недостаток объективной информации о реальном состоянии экологической ситуации на территориях присутствия объектов атомной отрасли.

Я работал на пятом круглом столе, где обсуждался важный, с моей точки зрения, вопрос о роли органов местного самоуправления, атомных и общественных организаций в форми-

ровании объективного отношения населения к развитию атомной энергетики и промышленности. Активное участие в заседаниях этого стола приняла и заместитель главы администрации города по социальным вопросам, член политсовета ВГМО «Единой России» Наталья Полищук.

Обсуждение этого вопроса прошло под председательством начальника Управления по работе с регионами Госкорпорации "Росатом" А.Ю. Федорова. Участники круглого стола отметили, что необходимым условием успеха является учет экологических аспектов в развитии атомной энергетики и промышленности и реальные эффективные усилия государственных органов и отраслевых организаций и специалистов по повышению безопасности функционирования ядерных объектов. Кроме того, крайне важно международное сотрудничество и обмен опытом в организации работы с населением в странах, ориентированных на развитие атомной энергетики, в том числе контакты на международном уровне и между представителями общественных объединений и ветеранских организаций атомной промышленности различных стран.

Во время форума наша Ассоциация провела совместно с Ассоциацией закрытых атомных территорий (ЗАТО) совещание, где обсудили ряд мер по совместной работе. Было решено провести в этом году автопробег "Москва – Смоленская АЭС – Белорусская АЭС (справа)".

Кроме того я обсудил с коллегами из городов Сосновый Бор (Ленинградская АЭС) и Удомля (Калининская АЭС) проблемы безопасности работающих граждан на атомных станциях. Например, на Калининской АЭС в работе 4 градирни. Никакого воздействия ни на персонал, ни на население, проживающего вблизи работающих энергоблоков, ни на окружающую среду они не оказывают.

VIII Международный форум в основном касался проблем безопасности и перспектив развития атомной энергетики в России, Европе и Азии. Мне бы, конечно, хотелось поднять вопросы взаимоотношений госкорпорации "Росатом", концерна "Росэнергоатом", Ростовской и других АЭС страны и городов, расположенных вблизи атомных станций.



2013 – Год охраны окружающей среды

## Сделаем вместе город ЧИСТЫМ!

Окончание. Нач. на стр. 1

Не остались в стороне от мероприятий Года охраны окружающей среды и юные волонтеры. В Центре общественной информации Ростовской АЭС прошел финал городского конкурса водных экологических проектов "Чистая вода – живая планета".

Организатор конкурса – центр дополнительного образования детей "Радуга" (директор член политсовета ВГМО «Единой России» Ангелика Герасимова) при содействии отделов и управлений администрации города, Центра общественной информации Ростовской АЭС. Конкурс посвящался Всемирному Дню воды и состоялся в рамках Дней защиты от экологической опасности.

Главные городские субботники планируется провести 20 и 27 апреля. Всего во время месячника планируется посадить около 1700 деревьев, свыше 2400 кустарников. Цифры впечатляют. Но главное в нашем регионе всё-таки не посадка, а уход за высаженными деревьями и кустарниками. Если не будет должного полива в первые годы, ни деревьев, ни кустарников в городе не прибавится. И после засухливого лета останутся торчать голыми ветки кашаля, дуба, айланта, туи, стирея, дёрна, барбариса, бирючины, магнонии и др.

Наш город пока еще молодой и поэтому перспективный. Однако по мере своего экономического развития, в условиях быстрого роста автомобильного парка и безответственного отношения людей к природе, растет и загрязнение окружающей среды. В этой связи особую актуальность приобретает проблема формирования экологической культуры у всех. И кто, как не первичные партийные отделения "Единой России", которые есть в каждом микрорайоне, должны быть на первом плане в этой благородной работе?!

## Территория бизнеса – территория жизни

Окончание. Нач. на стр. 1

ственного управления низко, "дурная" нормативная база имеет неоднозначные толкования в правоприменительной практике". А премьер-министр РФ Дмитрий Медведев в своем докладе констатировал, что ВВП России снижается, рост инвестиций в стране также замедлился. "Реальная проблема – отток



человеческого капитала, что также связано с не лучшим бизнес-климатом", – прямо заявил Д.Медведев.

На съезде отмечалось, что бизнесу приходится все время доказывать сотрудникам. Этот процесс становится важным для конкурентоспособности российского бизнеса. Д.Медведев поддержал предложение о снижении налоговой нагрузки на бизнес, вкладывающийся в профессиональную подготовку своих сотрудников.

Делегаты в своем выступлении на съезде подчеркивали необходимость обеспечения средств для инвестиционной активности бизнеса, рассказали о важной роли институтов независимых регуляторов рынка, затронули вопросы внедрения в России третейского судопроизводства. Часть делегатов из регионов России акцентировали внимание на развитии малого бизнеса. На съезде было принято решение о внедрении программы "Территория бизнеса – территория жизни", которая призвана развивать микробизнес в малых городах и поселках.

## Развитие социального партнерства

В администрации Волгодонска состоялось выездное пленарное заседание палаты городских округов Ассоциации "Совет муниципальных образований Ростовской области".

В этот раз оно посвящено Дню местного самоуправления, который впервые будет отмечаться в России 21 апреля. В работе заседания приняли участие мэры семи из 12-ти городских округов области.

С докладом по теме "Развитие межсекторного социального партнерства и гражданского участия на территории муниципального образования "Город Волгодонск" выступил мэр Виктор Фирсов.

Члены палаты обменялись мнениями, отметили комплексную, системную работу волгодонской администрации с некоммерческими организациями, а также – в части благоустройства городских территорий.

Участники заседания ознакомились с деятельностью Центра общественных организаций, изучили опыт работы в микрорайонах города.

## Как живешь, первичка?

Многие из нас уже настолько привыкли к Чернобыльской трагедии, наличию "зон отчуждения", ужаса последствий аварии, опасности "чернобыльского" саркофага, что даже и не замечаем этой даты, а если и вспоминаем, то не празднуем. Но есть люди, которые никогда до самых последних дней своей жизни не забудут эту трагедию. Я говорю о ликвидаторах последствий аварии на ЧАЭС. Накануне этой даты мы встретились с секретарем первичного партийного отделения №30 (бывшая ПО "Жизнь") Сергеем Григорьевичем Алабушевым и Александром Николаевичем Фоминым, который совсем недавно возглавлял это отделение, а сейчас является заместителем секретаря отделения. Он же много лет возглавлял Волгодонскую городскую общественную организацию инвалидов Чернобыля и других радиационных катастроф "Ликвидатор".

Для многих это будет удивительным, но Чернобыльская "зона отчуждения" полна жизни. На площадке ведутся монтажные работы по возведению нового "саркофага" – контейнента. Об этом и многом другом узнали 15 членов первичного отделения "№30" – участники ликвидации аварии на ЧАЭС во время прошлогодней экскурсии в г. Припять.

Сейчас в Волгодонске проживает около 800 человек, пострадавших от воздействия радиации, – рассказывает Александр Николаевич. – Это и участники ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской атомной станции, инвалиды чернобыльцы, эвакуированные из зоны отчуждения, жите-

## "Мы побывали в городе, в котором нет людей"

ли, пострадавшие на Семипалатинском полигоне, участники ликвидации последствий аварии на реке Теча и производственного объединения "Маяк", участники подразделения особого риска (испытатели ядерного оружия).

Непосредственно ликвидаторов аварии на ЧАЭС в городе было 650 человек. Сейчас осталось 410 человек.

НАША СПРАВКА: 95 участников ликвидации катастрофы на Чернобыльской атомной станции, проживающих в городе Волгодонске, награждены государственными наградами, в т.ч. 15 посмертно. В 2011 году в связи с 25-летием аварии на Чернобыльской АЭС, десять членов партии "Единая Россия", участников ликвидации техногенной катастрофы, были награждены памятными медалями. Это: Александр Николаевич Фокин, Анатолий Овстопович Савчук, Владимир Валентинович Дьяков, Сергей Григорьевич Алабушев, Валерий Евсеевич Подборный, Василий Алексеевич Репинский, Виктор Федорович Пахомов, Анатолий Петрович Райда, Василий Алексеевич Черниченко, Эдуард Алексеевич Кастаров.

Большинство этих ребят, а также Леонид Винокуров, Николай Алексеев, Анатолий Федотов являются активными участниками жизни нашей организации, – говорит секретарь ПО Сергей Алабушев. – Они всегда встают на защиту законных прав и интересов ликвидаторов последствий ава-

рии, не отмахиваются на собраниях, по мере сил выходят на субботники, обязательно участвуют в Днях памяти катастрофы на ЧАЭС.

Как тут уже сказал Сергей Григорьевич, наша главная задача – проводить целенаправленную работу по исполнению закона РФ "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС", решению жизненно важных проблем граждан, подвергшихся радиационному воздействию. Приведу пример по решению жилищной проблемы. В 2011 году мы «закрыли» квартирный вопрос для ликвидаторов. Должен сказать, что администрация области и города с пониманием отнеслась к решению этой важной задачи "чернобыльцев", как нас часто называют. В прошлом году, основываясь на постановлении Конституционного суда о праве граждан на проживание в благоустроенном жилом помещении, мы добились получения жилищных сертификатов еще для трех ликвидаторов аварии на ЧАЭС.

В Волгодонской городской общественной организации инвалидов Чернобыля и других радиационных катастроф "Ликвидатор" сложились очень хорошие отношения с работающей рядом Ростовской атомной станцией. Экскурсии в информационный центр и на саму атомную станцию, встречи с руководством этого крупнейшего городского предприятия, молодежь атомщиками стали традиционными.

Егор Обухов

## Молодёжь города –2013: факты\* События\* Комментарии\*

### Общественная приемная "Молодой Гвардии"

В Волгодонске начала работу общественная приемная ВГМО ВОО "Молодая Гвардия Единой России". Мы попросили прокомментировать это событие руководителя ВГМО ВОО "МГЕР" Михаила ХАБАРОВА:

"Молодая Гвардия Единой России" была, есть и будет организацией, которая объединяет вокруг себя молодежь. Мы хотим знать проблемы молодежи. Мы хотим помогать нашим сверстникам, хотим показать, что мы не организация, которая просто размывает флаги. Мы организация, в которой собрались неравнодушные люди, готовы брать на себя ответственность и помогать людям. И у нас есть для этого все необходимое. И самое главное – желание это делать.

Руководителем общественной приемной назначен Александр Ласко. Он сказал нашему корреспонденту, что свою работу общественная приемная "Молодой Гвардии" сконцентрирует на решении вопросов молодежи. В Волгодонске это первая общественная приемная, которая призвана помочь молодым людям. Зачастую молодежи горожане просто не знают, куда обратиться и с чего начать. В этом случае мы готовы им рассказать с чего начать решать свои проблемы. Также в задачу общественной приемной входит сопровождение и отслеживание проблемы, чтобы она ни заперлась, и о ней не забыли.

Приглашаем всех, у кого возникают различные вопросы, посетить общественную приемную "МГЕР" по адресу: ул. Дружбы, 14, "Центр Молодежных Инициатив".

Принимается в 1-й вторник каждого месяца с 17.00 до 19.00. Свои вопросы можно также отправлять по электронной почте:

mg-er-vdonsk@russia.ru.



### Ночные рейды в Волгодонске

Активисты молодежного движения "Порядок" продолжают проводить мониторинг ситуации, касающейся реализации алкогольной продукции в ночное время суток. Два рейда за последний месяц активисты провели совместно с представителями администрации города.

В ходе проверок всего двух магазинов были обнаружены нарушения. В настоящее время большинство торговых объектов прекратили работу в ночное время. "Порядок" неоднократно призывает жителей города сообщать о фактах нарушений в магазинах. Одна из таких жалоб поступила на магазин "Продукты. 24 часа" (ИП Шмелев), расположенном по ул. Кошевого, 10. В этом нестационарном торговом объекте допускалась продажа не только пива, но и более крепких напитков, на реализацию которых необходима лицензия, чего на деле не оказалось.

В связи с этим активисты движения "Порядок" провели рейд, в результате которого был составлен административный протокол. После этого директор магазина направил в Роспотребнадзор уведомление о том, что его предприятие намерено осуществлять услуги общественного питания, хотя условия для оказания данных услуг в павильоне не соответствуют требованиям санитарного законодательства. Активисты движения "Порядок" и специалисты отдела потребительского рынка направили письма в Роспотребнадзор.

Мы потребовали прекратить деятельность по оказанию услуг общественного питания и розничной торговли пивом ИП Шмелев, – поясняет создатель проекта "Рейды" в Волгодонске, заместитель руководителя ВГМО ВОО "Молодая Гвардия Единой России" Лиза Тютренко. – По результатам обследования были направлены материалы в Волгодонской районный суд.

### "Порядок" против табака

Как в Волгодонске действует так называемый антитабачный закон? Работает ли он и кто следит за его исполнением?

На эти и другие вопросы пытались ответить активисты молодежного движения "Порядок".

На этот раз обход начался с рынка "Орбита". Несовершеннолетний участник "Порядка" пытался купить сигареты в ларьке, и ему их продали беспрепятственно. Продавец даже не поинтересовался возрастом покупателя. Активисты "Порядка" вызвали сотрудников полиции...

Подобные рейды активисты движения "Порядок" проводят в Волгодонске не реже одного раза в месяц. И, надо сказать, они изрядно «достали» предпринимателей, не соблюдающих закон продавцам. Печальный факт – после рейдов продажа алкоголя и сигарет несовершеннолетним прекращается на некоторое время, однако по истечении двух-трех дней возобновляется. Продавцы без зазрения совести с прежним рвением всучивают девочкам и мальчикам красивые пакеты с угрожающими надписями. У них одно тремление – любыми средствами сделать выручку. Даже за счёт здоровья детей.

### Полку волонтеров прибыло

В школе № 9 им. И. Ф. Ушаева состоялось торжественное вручение волонтерских книжек. 45 учащихся 9 – 11 классов пополнили ряды волонтеров Волгодонска.

Цель мероприятия – поддержка и развитие добровольческого (волонтерского) движения в городе, активизация регистрации молодых людей города на сайте [www.java.ru](http://www.java.ru).

Волонтерские книжки ребятам вручила ведущий специалист отдела по молодежной политике администрации города Алла Малькова.

Редакция благодарит за участие в подготовке молодежных новостей Ульяну Ковалёву.

### День здоровья

В СОЦИАЛЬНОМ ЦЕНТРЕ

Ребята из регионального проекта "Подзащитка" городского местного отделения "Молодая Гвардия Единой России" провели День здоровья в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних в Волгодонске.

Активные молодые люди Шамиль Магомедов выступил с мастер-классом по фристайлу с мячом, а Евгений Андерс и Алексей Григорьев провели вводную лекцию по ЗОЖ.

Заместитель руководителя проекта Николай Алимиев вручил малышам ракетки для бадминтона и скакалки от спонсора – магазина "Colin's". На очереди у активистов проекта еще 24 образовательных учреждения Волгодонска.

### Стартовал проект "Наш Город"

Инициаторы этого проекта – городское молодежное движение "Порядок". Главная цель – изучение законодательства РФ молодежью и применение его на практике.

По мнению авторов проекта – его участники должны стать глазами и ушами Волгодонска.

Создана группа в социальной сети ВКонтакте ([http://vk.com/nach\\_gorod](http://vk.com/nach_gorod)). Каждую неделю ребята "запускают волну" по одной какой-то проблеме. Фотографии этих проблем загружаются в соответствующие фотоальбомы.

После это идут обращения в органы власти, лицам, способных, по мнению молодых, устранить нарушения. Это делается для того, чтобы горожане знали о проблемах, «героя», по чьей вине возникли эти проблемы. Например, благодаря усилиям ребят был установлен «лежачий полицейский» возле ДЮСШ №1, отремонтированы качели во дворах.

([http://vk.com/nach\\_gorod?w=page-24071614\\_41460495](http://vk.com/nach_gorod?w=page-24071614_41460495))



### Внимание!

#### Конкурс «Молодая семья года»

Вы молоды, но уже успели обзавестись семьей и гордитесь ей? Хотите, чтобы о ваших самых близких людях узнали все? Тогда именно вам отдел по молодежной политике предлагает принять участие в мероприятиях Фестиваля молодых семей!

В 2013 году в рамках Фестиваля состоятся следующие мероприятия:

- конкурс среди молодых семей "Молодая семья года – 2013";
- конкурс детской моды "Омель портняжка";
- фотоконкурс "Родные лица";
- парад колясок;
- выставка-презентация творческих достижений молодых мам, находящихся в декретном отпуске, в рамках реализации социального проекта "Декрет – не детский отпуск";
- выездной семинар-тренинг для молодых семей "Остров на двоих".

Заявки на участие в мероприятиях Фестиваля принимаются в отделе по молодежной политике администрации города Волгодонска.

Адрес:

ул. Ленина, 1/2,

тел.: 22-23-52,

e-mail: [otdelmolpol@mail.ru](mailto:otdelmolpol@mail.ru)

Заявки принимаются до 6 мая.

Приглашаем всех молодых единомышленников, имеющих семьи, принять участие в ярком и незабываемом празднике! Мы будем за вас болеть!

### Сколько в нашей стране нерабочих праздничных дней?

#### Вопрос-ответ

Все эти дни указаны в ст.112 Трудового кодекса РФ. Но, отвечая на ваш вопрос, напомним, что в Российской Федерации таковыми являются:

- 1, 2, 3, 4, 5, 6 и 8 января – новогодние каникулы; 7 января – Рождество Христово; 23 февраля – День защитника Отечества; 8 марта – Международный женский день; 1 мая – Праздник Весны и Труда; 9 мая – День Победы; 12 июня – День России; 4 ноября – День народного единства.

Правительство постановило в этом году о переносе некоторых выходных дней и получается,

что в мае мы будем отдыхать: 1, 2, 3, 4 и 5 мая. Затем еще четыре выходных дня – 9, 10, 11, 12 мая.



### Может ли партия представлять предложения по кандидатурам на звание Героя труда?

Председатель "Единой России", премьер-министр РФ Дмитрий Медведев на встрече с активом партии высказал мнение, что партия вполне способна определять тех, кто достоин государственных наград и поощрений, и ходатайствовать перед государственными структурами о том, чтобы присваивать почетные звания, в том числе и высшее теперь почетное звание Героя труда.

"Мы понимаем, что кроме материального вознаграждения нужна еще и моральная оценка труда человека. Аморальная оценка – это оценка государственная", – добавил премьер-министр.

Лидер "Единой России" заявил, что не согласен с критикой решения о возврате звания Героя труда. "Мне кажется, что у нас должно быть что-то свое. Ничего в этом плохого нет. У нас такая система поощрений сформировалась, людям приятно получать государственные оценки за свой труд", – сказал он.

Глава государства Владимир Путин вернул в стране звание Героя труда, которое было упразднено в 1991 году. Возвращенной награды будут удостоены россияне, добившиеся выдающихся результатов в государственной, общественной и хозяйственной деятельности.

### Наша справочная служба

Адрес интернет-сайта Ростовского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: <http://rostov.er.ru>

### Общественные приёмные:

ГУБЕРНАТОРА – работает на первом этаже информационного центра Ростовской АЭС (пр. Курчатова, 22, каб.106).

Прём ведётся по понедельникам с 16.00 до 18.00.

Справки по телефонам: 23-12-22, 23-15-01.

МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» работает в исполнении по адресу: пр. Курчатова, 23, с 16 до 18.00 каждые первый и третий вторник.

Телефон для справок: 23-15-01, с 10.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00

Остановки общественного транспорта: «Мирный атом», «ДК им. Курчатова».

### Нарочно не придумаешь...

Я был крайне возмущен тем, что выпущенный заводом и проданный мне телевизор со знаком качества и гарантией в два года вышел из строя дважды в течение двух месяцев незначительной работы. На этой почве у меня произошло нервное расстройство. Вечером я пошел в соседний магазин, купил две бутылки вина "Осенний сад" и выпил за ужином и после ужина. Качество вина, видимо, оказалось такое же, как и телевизора. 27-го и 28-го я не смог выйти на работу, так как сильно болел. (Из объяснительной.)

С ним была какая-то женщина, но я сразу понял, что не жена, так как разговаривал он с ней очень вежливо и обращался культурно. (Из показания.)

Здесь быстро наладили выпуск модной обуви. Именно она полирует ледо предпринятия. (Из телепередачи.)

И нанес ему несколько сильных ударов по голове и лицу тупым предметом – палкой с протоколами заседаний профкома. (Из акта расследования.)

«Волгодонский вестник «ЕДИНОЙ РОССИИ»

### РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

О.В.Велова, П.П.Горюнов, Е.И.Обухов, Л.Г.Вензано, У.К.Ковалёва, А.И.Ласко, С.П.Нечаева, А.Ф.Фисюсов.

Редактор ЕгорОбухов

Email: [evolgodon1948@mail.ru](mailto:evolgodon1948@mail.ru)

Адресредакции: г. Волгодонск, пр. Курчатова, 23, Городскоеместное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Тел/факс: 23-15-01.

Отпечатано в ЗАО «НПО» 17.04. 2013 г.

г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 20.

Тел.: 22-34-74

Заказ № Тираж 999 экз.